
Βύρωνας 8/1/2023 

Αριθ. Πρωτ.: 244 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

187ο Ενημερωτικό 

 

Πάμε 3ο θέατρο με τον Σύλλογο! 

«ΤΑ ΟΡΙΑ» 
Σάββατο 21/1 στις 21:30 – Θέατρο «Μοντέρνοι Καιροί», 

Δαμοκλέους 8, Γκάζι 

 

«Οι μεγάλες αποφάσεις για την ανθρωπότητα βρίσκονται στα χέρια και στις καρδιές των 
παιδιών του μέλλοντος» 

Ο Θίασος Μοντέρνοι Καιροί, παρουσιάζει ένα σύγχρονο Ρουμάνικο έργο «Τα Όρια», των Μιχαέλα Μιχαΐλοβ και 
Ράντου Απόστολ, σε σκηνοθεσία Κώστα Νταλιάνη και με την Εβίτα Παπασπύρου σε ένα ερμηνευτικό στοίχημα... 

Το έργο έχει ως θέμα ένα πραγματικό περιστατικό κακοποίησης (bullying) που συνέβη σε ένα σχολείο της 
Ρουμανίας. Η κακοποίηση και η σεξουαλική παρενόχληση είχε στόχο ένα υπέρβαρο κορίτσι. Και η καθηγήτρια όμως, 
που προσπαθεί να το υπερασπιστεί, πέφτει κι αυτή θύμα κακοποίησης. Ξεκινώντας από αυτό το περιστατικό το έργο 

και η παράσταση διεισδύουν στο καυτό ζήτημα της Παιδείας με θάρρος και καυστικό χιούμορ. 
"Τα Όρια": Ένα τολμηρό, επίκαιρο έργο. 

«Το σύστημα της διδασκαλίας είναι η διδασκαλία του συστήματος». 
Μία ηθοποιός, πολλοί ρόλοι... Μπροστά μας παρελαύνει μια ολόκληρη σειρά από διαφορετικά πρόσωπα, με 

διαφορετικές απόψεις γύρω από την Παιδεία. Συγκρούονται μεταξύ τους, αντιπαρατίθενται, καμιά φορά 
καυγαδίζουν κιόλας. Όλα αυτά τα πρόσωπα ερμηνεύονται από μια ηθοποιό, σε ένα ερμηνευτικό μαραθώνιο. 
Μέσα από το καταλυτικό χιούμορ του έργου και τα σχόλια σπουδαίων Εκπαιδευτικών από όλον τον κόσμο, 

φωτίζονται οι κακοδαιμονίες της Εκπαίδευσης, οι συγκρούσεις ανάμεσα σε μαθητές- γονείς - δασκάλους - κράτος 
και ο εγκλωβισμός των δασκάλων - καθηγητών μέσα στα γρανάζια του εκπαιδευτικού συστήματος. 

Όλα αυτά έχουν όρια; Ερμηνεύει η Εβίτα Παπασπύρου 

Σάββατο 21/1 στις 21:30 – Θέατρο «Μοντέρνοι Καιροί», 
Δαμοκλέους 8, Γκάζι  Τιμή εισιτηρίου: 8 ευρώ 

 

Δηλώσεις συμμετοχής: Εμμανουέλα Κοκορόγιαννη – 6972602750 

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Δηλώνουμε συμμετοχή με γραπτό μήνυμα (sms ή viber) στο οποίο 

πρέπει να αναγράφονται ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ τα εξής στοιχεία: ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ – 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ – ΣΧΟΛΕΙΟ – ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ και πόσοι με το λεωφορείο. 

Διαδρομή λεωφορείου: 8.15 μ.μ. παλιό τέρμα Καρέα, 8.20 Ρόπτρο (Καραολή Δημητρίου), 8.25 Χρυσ. 
Σμύρνης (στάση Αγ. Λαζάρου), 8.25 Δεληολάνη, 8.30 Φιλολάου & Εθν. Αντιστάσεως. Το λεωφορείο δεν 
περιμένει. ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΕΓΚΑΙΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ και το πολύ ως 18/1. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
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